

稳中提质!

从一季度税收数据看制造业转型新趋势

新华社北京4月15日电(记者刘开雄)制造业是立国之本、强国之基,制造业高质量发展是我国经济高质量发展的重中之重。

国家税务总局4月15日发布的增值税发票最新数据显示,今年一季度,我国制造业发展稳中提质,高端化、智能化、绿色化转型升级加快推进。

从数据上看,我国制造业加快迈向高端化。一季度,高技术制造业、装备制造业销售收入同比分别增长12.1%和9.7%,增速较2024年分别加快3.1个和3.5个百分点。其中,计算机制造、通讯设备制造、电

子工业专用设备制造销售收入同比分别增长29.8%、17.8%和16.4%,反映出我国制造业向中高端价值链持续迈进。

随着人工智能、数字化、云计算等新技术在工业领域的广泛应用,制造业数字化、智能化转型升级方兴未艾。一季度,数字产品制造业销售收入同比增长12%,制造业企业采购数字技术金额同比增长8.7%,体现我国制造业数字化转型加快推进。

与此同时,智能设备制造业快速发展助力制造业加快智能化升级步伐。一季度,智能设备制造业

销售收入同比增长13.2%,其中,工业机器人制造、智能车载设备制造、服务消费机器人制造同比分别增长12.4%、26.5%和55.4%。

从“中国制造”到“中国智造”再到“中国创造”,我国制造业向“新”而行趋势明显。

此外,制造业绿色化转型稳步推进。一季度,高耗能制造业的销售收入占制造业比重为29.2%,较上年同期下降1.4个百分点。而制造业企业采购环境治理服务金额同比增长13%,增速较2024年加快4.6个百分点。

“一降一升”间,透露出我国降

碳减排的实际成效明显,企业的绿色治理投入持续加大。如今,越来越多企业已经将绿色发展作为企业发展的重要战略,在原料采购、生产流程、产品创新等多方面加大投入,绿色经济快速发展。

国家税务总局相关负责人表示,税务部门将进一步落实落细各项支持制造业高质量发展的税费优惠政策,依托税收大数据深化拓展“政策找人”,优化办税缴费服务,主动回应企业诉求,积极帮助制造业企业向高端化、智能化、绿色化转型升级,为企业创新发展增信心、强底气、添动能。

非遗加持,国潮消费信心拉满



4月15日,消博会安徽馆的展商展示用花丝镶嵌、螺钿镶嵌等工艺技法制作的金饰。花丝镶嵌制作技艺是国家级非物质文化遗产。

在第五届中国国际消费品博览会上,来自全国各地的非遗产品齐聚一堂,成为展会的一大亮点。从传统手工艺品到特色美食,这些非遗产品不仅展示了中国传统文化的深厚底蕴,还通过创新设计和展示方式,吸引了众多观众的目光,成为国潮消费新时尚。 新华社记者 郭程 摄

电动汽车电池新国标 将于2026年7月1日施行

新华社北京4月15日电(记者周圆 张辛欣)记者15日获悉,工业和信息化部组织制定的强制性国家标准《电动汽车用动力电池安全要求》(GB38031-2025)日前发布,将于2026年7月1日起开始实施。

本次修订内容主要有修订热扩散测试,进一步明确待测电池温度要求、上下电状态、观察时间、整车测试条件,技术要求从此前的着火、爆炸前5分钟提供热事件报警信号等,调整为不起火、不

爆炸(仍需报警),烟气不对乘员造成伤害等;新增底部撞击测试,考查电池底部受到撞击后的防护能力;新增快充循环后安全测试,300次快充循环后进行外部短路测试,要求不起火、不爆炸等。

此外,修订版本明确本标准适用于电动汽车用动力电池,即非驱动类电池不适用;完善绝缘电阻要求,增加包含交流电路电池系统绝缘电阻要求;提升挤压测试要求,增加绝缘电阻相关判定条件。

中国向津巴布韦提供菌草技术援助

新华社哈拉雷4月15日电(记者许正)中国援津巴布韦菌草技术项目组14日表示,中国首次向津巴布韦提供菌草技术援助,以促进该国农牧业发展。

当日,项目组第一期技术培训班在西马绍纳兰省的一所农业学院举行,津巴布韦基层农业官员、技术人员和农户等50余人参加了培训。

据项目组组长饶火火介绍,该援助项目从2025年开始实施,为期三年,通过推广菌草种植技术、发

展菌草加工利用等,促进津巴布韦农牧业发展和农户增收减贫。

“我们将培训津巴布韦农民用菌草作蘑菇培养基、牲畜饲料和作物肥料,并利用其进行生态治理。”饶火火说。

津巴布韦农户马斯温戈说:“中国专家告诉我们,菌草十分耐旱,是优良的自然饲料,我准备接受培训后就开种。”

据了解,项目组将在未来三年内开展30期培训,帮助更多农户提升种植技能。

欧盟计划出资16亿欧元支持巴勒斯坦

据新华社布鲁塞尔/加沙4月15日电(记者张兆卿 黄泽民)欧盟委员会14日发布公告说,已提出一项计划,在3年内拨款、贷款约16亿欧元以支持巴勒斯坦国家恢复,但资助将与巴勒斯坦政府关键领域改革进展挂钩。巴勒斯坦通讯社14日晚报道说,巴政府对此一计划表示欢迎。

公告说,根据这项计划,欧盟将向巴勒斯坦政府直接拨款约6.2亿欧元,以解决公共行政领域最紧迫的财政需求,但拨款将与巴勒斯坦在财政可持续性、民主治理、私营部门发展、公共基础设施

建设和服务等关键领域改革的进展挂钩。

欧盟表示,一旦局势允许将拟拨款约5.76亿欧元支持当地的具体项目,以促进约旦河西岸、东耶路撒冷和加沙地带的经济复苏。此外,欧盟还将通过欧洲投资银行向巴勒斯坦私营部门提供4亿欧元贷款。

巴勒斯坦通讯社14日晚报道说,巴政府对这一计划表示欢迎,认为该计划旨在支持巴政府的工作和发展项目,加强巴勒斯坦经济,促进可持续发展,特别是在以色列不断蚕食巴勒斯坦领土的情况下。

声明作废

▲舟山康立船舶配件有限公司遗失公章一枚,编码:

3309020018751。
▲舟山市定海区赵思强建筑队遗失公章、财务章各一枚。

入境增4成! 美妙的“China Travel”继续火

新华社北京4月15日电(记者任沁沁)旅游,让世界更近。美妙的“China Travel”,如同灵动音符,奏鸣中外交流互鉴的交响。

国家移民管理局15日发布最新数据,240小时过境免签政策实施以来,全国各口岸入境外国人921.5万人次,较去年同期增长40.2%。其中,免签入境外国人657万人次,占71.3%。

更开放更热情,“China Travel”“含金量”不断上升——

“谢谢你,中国!”4月13日,美国网红“甲亢哥”微博发文,配上此次中国行的多张照片。眼见为实,“甲亢哥”一镜到底的直播,让全球网友看到日新月异的中国。

随着中国不断更新、全面放宽优化过境免签政策,外国游客“说来就来”,带着真诚打卡中国、发现美好。从“city不city”,到中美网友小红书互动,到“甲亢哥”直播

弥合文化鸿沟……未来还会有更多“热气腾腾”的传播“破壁”、打破偏见。

据统计,240小时过境免签政策实施以来,去年12月17日至今年3月31日,入境客运航班超10万架次,环比增长近10%,黄山、武夷山、张家界等著名旅游地外国人到访量同比增长21.6%，“China Travel”持续火爆全球。

“过境免签政策与各类免签政策互相协调、互为补充,政策效应尽显。”国家移民管理局新闻发言人、政策法规司司长林勇胜介绍,从“周五下班来中国”的短期游,到跨省跨市深度游,近六成来华外国人选择跨区域旅行,有效带动了入境旅游市场持续升温。

更便利更丝滑,“宠客”没有上限——

政策的持续优化正在打开新空间。一季度出入境外国人1743.7

万人次,同比上升33.4%。

为了让通关更丝滑,各口岸动态监测流量,科学优化勤务,高峰时段查验通道“应开尽开”,启用新版对外开放口岸出入境边防检查现场标志……

中越德天(板约)瀑布跨境旅游合作区游人如织。免采指纹、免盖验讫章、免填外国人入境卡,硕龙边检站落实“三免”政策以来,旅客放行效率提升40%。

中越人文交流步子迈得越大,两国国民越走越亲。2024年,中国赴越游客超过370万人次;东兴口岸出入境人员突破858万人次,增长54.6%,居全国沿边口岸首位。

更畅通更密切,跨境流动新图景——

4月14日,一辆辆越南冷链货车在友谊关口岸前整齐排列等候出境。作为中国通往越南重要的陆路口岸之一,友谊关口岸日均通行

货车超千辆。中国货运司机只需刷证件、按指纹、识面相即可15秒快捷通关。

一季度,友谊关边检站已查验出入境货运车辆突破20万辆次,同比增长16.8%。越来越多榴莲、菠萝蜜、芒果等越南优质农产品通过口岸走进中国千家万户。

人畅货通,心更近了。据介绍,一季度,1.63亿人次出入境,同比上升15.3%;共查验出入境交通运输工具849.5万架(列、艘、辆)次,同比上升15.5%。

真实的中国鲜活、真诚。大批外国游客自发拍摄传播旅行的良好体验,在互联网上留言“中国正以更大范围、更宽领域的开放欢迎大家,到中国旅游是不可错过的体验”。

正是春暖花开,跨境流动里的中国,广阔、辽远、迷人,欢迎更多的“双向奔赴”。

哈尔滨市公安局公开通缉

3名美国国家安全局(NSA)特工

新华社哈尔滨4月15日电(记者熊丰)记者15日从黑龙江省哈尔滨市公安局获悉,为依法严厉打击境外势力对我网络攻击窃密犯罪,切实维护国家网络空间安全和人民生命财产安全,哈尔滨市公安局决定对3名隶属于美国国家安全局(NSA)的犯罪嫌疑人凯瑟琳·威尔逊(Katheryn A. Wilson)、罗伯特·思内尔(Robert J. Snelling)、斯蒂芬·约翰逊(Stephen W. Johnson)进行通缉。

前期,“2025年哈尔滨第九届亚冬会”遭受境外网络攻击事件经媒体报道后,引发广泛关注。国家计算机病毒应急处理中心和亚冬会赛事网络安全保障团队,及时向哈尔滨市公安局提交了亚冬会遭受网络攻击的全部数据。哈尔滨市公安局立即组织技术专家组成技术团队开展网络攻击溯源调查。在相关国家支持下,经技术团队持续攻坚,成功追溯到美国国家安全局(NSA)的3名特工和两所美国高校,参与实施了针对亚冬会的网络攻击活动。

经技术团队层层溯源,此次针对亚冬会开展网络攻击是由美国

国家安全局(NSA)精心组织实施的一次网络攻击行动,实施此次网络攻击行动的组织是美国国家安全局信息情报部(代号S)数据侦察局(代号S3)下属特定入侵行动办公室(Office of Tailored Access Operation,简称“TAO”,代号S32)。美国国家安全局特定入侵行动办公室为了掩护其攻击来源和保护网络武器安全,依托所属多家掩护机构购买了一批不同国家的IP地址,并匿名租用了一大批位于欧洲、亚洲等国家和地区的网络服务器。

调查发现,美国国家安全局(NSA)赛前攻击行为主要集中在亚冬会注册系统、抵离管理系统、竞赛报名信息等重要信息系统,这些系统用于赛前开展相关工作,保存有大量赛事相关人员身份敏感信息,美国国家安全局(NSA)意图利用网络攻击窃取参赛运动员的个人隐私数据。从2月3日第一场冰球比赛开始,美国国家安全局(NSA)网络攻击达到高峰,此时攻击重点方向为赛事信息发布系统(包括API接口)、抵离管理系统等,此类系统为赛事过程保障的重要

信息系统,美国国家安全局(NSA)妄图破坏系统,扰乱影响亚冬会赛事的正常运行。同时,美国国家安全局(NSA)针对黑龙江省内能源、交通、水利、通信、国防科院校等重要行业开展网络攻击,意图破坏我关键信息基础设施引发社会秩序混乱和窃取我相关领域重要机密信息。

美国国家安全局(NSA)主要围绕特定应用系统、特定关键信息基础设施、特定要害部门开展网络渗透攻击,涵盖数百类已知和未知攻击手法,攻击方式超前,包括未知漏洞盲打、文件读取漏洞、短时高频定向检测攻击、备份文件和敏感文件及路径探测攻击、密码穷举攻击等,攻击目标、攻击意图明显。技术团队还发现,亚冬会期间美国国家安全局(NSA)向黑龙江省内多个基于微软Windows操作系统的特定设备发送未知加密字节,疑为唤醒、激活微软Windows操作系统提前预留的特定后门。

经持续攻坚溯源,哈尔滨市公安局成功锁定了参与网络攻击亚冬会的美国国家安全局(NSA)3

名特工。进一步调查发现,该3名特工曾多次对我国关键信息基础设施实施网络攻击,并参与对华为企业等企业的网络攻击活动。技术团队同时发现,具有美国国家安全局(NSA)背景的美国加利福尼亚大学、弗吉尼亚理工大学也参与了本次网络攻击。公开信息显示:加利福尼亚大学自2015年起就被美国国家安全局(NSA)和国土安全部指定为网络防御教育领域的学术卓越中心。弗吉尼亚理工大学是美国6所高级军事院校之一,曾在2021年接受美国国家安全局(NSA)资助,用于加强网络攻防的队伍建设。该学校是美国国家安全局(NSA)认证的“网络安全防御

研究中心”和“网络安全作战研究中心”,长期参与美国国家安全局(NSA)资助的联邦奖学金项目。此外,该校还承建了弗吉尼亚州政府的网络攻防靶场建设。

哈尔滨市公安局表示,请广大群众积极提供线索,凡向公安机关提供有效线索的举报人,以及配合公安机关抓获有关犯罪嫌疑人有功人员,公安机关将给予一定金额的奖励。

舟山市地质灾害隐患点及防治责任人公告

根据《地质灾害防治条例》(国务院令第394号)和《浙江省地质灾害防治条例》,2025年3月舟山市自然资源和规划局对全市地质灾害隐患点进行了拉网式排查和巡查,经巡排查,全市新发现地质灾害隐患点6处。为充分地发挥地质灾害防治过程中的群测群防效能,最大限度地减少地质灾害带来的损失,保护人民群众的生命财产安全,现将舟山市地质灾害隐患点及防治责任人予以公告。各地要按照《2025年舟山市地质灾害防治方案》要求,及时开展各项防治工作,确保安全度汛。

序号	位置	灾种	规模	受威胁户数	受威胁人数	受威胁财产(万元)	监测责任人		乡(镇、街道)防灾责任人		县防灾责任人				
							姓名	电话	姓名	单位职务	电话	姓名	单位职务	电话	
1	定海区岑港街道马目村沿屯坑48-53号屋后边坡	崩塌	小型	6	6	174	林法明	13515805903	岑港街道	曹跃琦	主任	13616806661	夏泉	常务副区长	0580-8172088
2	普陀区沈家门街道西大社区伏虎路2号南侧道路边坡	崩塌	小型	0	0	30	徐斌哲	15868834164	沈家门街道	杨平潮	主任	13735042365	朱彦波	副区长	0580-3065039
3	岱山县高亭镇南峰村丰收路24号屋后边坡	崩塌	小型	2	2	30	董平海	13967227005	高亭镇	林海杰	镇长	13705808840			
4	岱山县秀山乡秀山村石家2号屋后边坡	崩塌	小型	1	0	30	徐光	15858090969	秀山乡	马仁庭	乡长	15068019451	赵璞	副县长	0580-7332211
5	嵊泗县菜园镇海滨社区海滨西路145号仓库后边坡	崩塌	小型	0	0	30	朱志伟	13867210905	菜园镇	徐贤力	镇长	13735016813	周国宏	副县长	0580-5598206
6	嵊泗县五龙乡田畝村田畝山嘴19、21号屋后边坡	崩塌	小型	2	6	35	江科芬	15168085616	五龙乡	何伟	乡长	13735020035			

中国体育彩票开奖信息

第25041期体彩6+1开奖号码:9 3 2 8 7 0 + 3
第25041期体彩7星开奖号码:7 5 1 8 7 1 + 4
第25095期体彩排列3开奖号码:6 7 2
第25095期体彩排列5开奖号码:6 7 2 7 8
第25095期体彩20选5开奖号码:03 11 13 15 16

青春同行 公益筑梦 乐透大派奖 十八周年庆

单票单期满18元即可参与
所有奖级都派奖 派奖金额8.8亿元
25年来,舟身体彩累计销售89亿元,筹集公益金19亿元。



扫一扫了解更多“舟身体彩”信息